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Durant el cus 18-19, al mes de març, es va fer una enquesta a la famílies amb la finalitat de 

seguir millorant la nostra tasca al centre. 

 

 

De 163 famílies, en van respondre 85, per tant un 52%. 

 

 

En aquesta enquesta es va preguntar per diversos aspectes de l’escola i dels serveis que 

s’ofereixen des de  l’escola i l’AMPA.  

Aquí presentem les gràfiques amb les respostes als diferents aspectes preguntats. També 

fem un breu resum d’aquells comentaris que s’han fet i que remarquen algun aspecte.  

Si no surten escrits és perquè ja queden reflectits a les gràfiques. 
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Com a comentaris d’algunes famílies, es demana jornada continuada, aquesta que surt 

reflectida en un 46,2% del 37,6% que voldrien un altre horari a l’escola. 
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Com a comentaris en aquest apartat, s’ha proposat intentar no endarrerir algunes 

entrevistes, ja que algunes s'han endarrerit a final de curs. 
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Com a comentaris, es demana més sortides a Ed.Infantil.  
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Com a comentaris, es demana més difusió de les informacions del Consell Escolar. També es 

fan comentaris en relació a la justificació de no participació de les famílies per 

incompatibilitat horària. 
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Es fa algun comentari pel que fa a la racionalització de tasques en algun curs. També es fa 

algun comentari expressant que hi ha poca comunicació a través de l'agenda d'infantil. 
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Es fan comentaris sobre la necessitat que l'administració inverteixi en l'escola davant 

l'envelliment de l'edifici: aules, lavabos, finestres... es manifesta la necessitat d'un gimnàs i 

sala d'actes.  També es comenta la necessitat de millorar el pati en ambients i espais, i la 

necessitat d'ombra. 
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Els resultats de l'enquesta es van presentar el passat 20 de juny de 2019 en Consell Escolar. 


